Ocewpio Galois
Oépata EZetdocwy Yentepfpeiouv 2011

1. 'Eotw a o yryad eila Tou Tohuwviuou a8+ 22t + 2.

(o) (5 povddec) Aceilte 6T [Q(ar) : Q] = 8.

(B) (5 wovédec) Av 3 € C xar % =5, deflte ou 3 ¢ Qo).

(v) (5 povédec) YTrohoyiote o avdywyo toluwvuuo tou o exf tou Q.
(8) (5 wovddec) Trohoyiote 10 Bodud enéxtaonc [Q(a?) : Q).

2. (10 povddec) Awote mopdderyuo avdywyou moluwviuou f(z) € Q[z] tetdptou
Baduol, 6heg o pilec Tou omolou elvon xataoxeudotuor Tpaypatixol aprduof.

3. (10 yovddec) Eoww F3 1o nenepaopévo odya pe tpia otoyeia. [ldoa eivar to povixd,
avdywya tohudvuga Téuntou Paduol tou Fslxl;

4. Aivetou 7 enéxtaon K = Q(4, \/7) Tou copatog Q xa ta oToryeld TG o =1 + VT
xor =21 — V7.
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(5 wovddec) Eivar n K enéxtoor Galois tou Q;
(5 wovddec) YTrohoyiote Ty tpoyId TOU (v WS TEOC TNV oudda Galois G(K/Q).
(5 povddec) Bpeite 6ha o evdidueca owpato e enéxtaone K/Q.
(5 povédec) Arogavieite av oyver Q(a) = Q(5).
5. Alveton ooua F' yapaxtrplotixfc undév xat eméxtaor Galois K tou F, 1 oudda
Galois tng omolag efvar todpopgn ye TNV xuxhxr opddo tééng 12.
(o) (5 uwovddec) Tlboa evdidpeoa (tetprupéva R un) oouata éyet v enéxtaon K/ F;

(B) (5 povddec) Troloyiote t0 dipotoua twv Podumy (L : F|, 6nov 10 L Swtpéyet
OMoL T EVOLIUESH COUATA TN ENEXTAOTS K/F.

6. (10 povddec) Abveton ¢ € C ye avdywyo mohuédvudo x° + 22° + 2 enf tou Q. Acifte
6Tt dev undpyouy «, f € Q(¢) tétow dote o + aff + 32 = —1.

No duxatohoyfoete TAHP®S TG ANAVTHOEL OG.
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